

Česko-polské setkání 2023 aneb Putování za kapybarou

V uplynulém školním roce jsme obnovili po nedobrovolné přestávce spolupráci s naší partnerskou školou v polské Sobótce.

Naši přátelé s námi v květnu oslavili 130 let naší školní budovy a my jsme jim nyní oplatili jejich návštěvu.

Společně jsme u našich přátel strávili prodloužený víkend ve dnech 15. - 17. září 2023 v počtu 26 dětí a 6 pedagogických pracovníků.



V pátek jsme měli možnost pobesedovat se zajímavým člověkem, panem Markem Dabrowskim, který nám česky poutavě vyprávěl o své účasti na výpravě polské akademie věd, která zkoumá život na Antarktidě. Své vyprávění doplnil množstvím fotografií.

Pan Marek coby milovník češtiny a účastník mnoha Šrámkových Sobotek zanechal na tomto odlehlém místě zmínku o obou Sobotkách v podobě rozcestníku s udáním vzdálenosti do obou vzdálených měst. Krásné gesto přátelství!



Po besedě následovaly společné výtvarné či sportovní aktivity.

Vydařený pátek byl zakončen již tradiční oblíbenou diskotékou.

Celou sobotu jsme strávili ve Wroclavi v rozlehlé zoologické zahradě, kde je vybudován obrovský pavilón - Afrikárium, taková moderní ZOO v klasické ZOO.



Obdivovali jsme tam zejména podmořský svět, tučňáky, lachtany...

Naše děti však neúnavně pátraly po výběhu kapybar, největších hlodavců, a k velké radosti všech je našly! Foto je toho důkazem.

Večerní procházka po Sobótce byla zakončená v místní Biedronce (samoobsluze), kde se děti zásobily pitím a dobrůtkami, aby měly energii na večerní sportovní hry ve stolním tenisu nebo v míčových hrách.



V neděli dopoledne jsme navštívili místní muzeum a skanzen v blízkých Biedkovicích.

Po celou dobu nám přálo slunečné počasí, které podtrhlo pozitivní atmosféru celého pobytu.



S vedením školy a zástupkyní města jsme naplánovali v hrubých rysech způsob oslavy naší dvacetileté spolupráce, která připadá na květen příštího roku.

Jsme velice rádi, že tato spolupráce přerostla v trvalé přátelství, které obě školy těší a vzájemně obohacuje.



Mgr. Jana Knapová